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PROSINCI DOMINUJÍ VÁNOČNÍ PŘÍBĚHY. NEJSILNĚJŠÍ JSOU TY OPRAVDOVÉ 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN Prosincový program Těšínského divadla je plný klasických vánočních 
příběhů a převládají v něm školní a dětská představení. Ke kouzlu Vánoc se však  
u nás můžete přiblížit i jinak. Třeba dobročinností. 
 
Malé i velké diváky už déle než dekádu vždy během adventu poučí i dojme první  
a nejstarší z vánočních příběhů. Pojďme spolu do Betléma publiku prostřednictvím 
herců Bajky a loutek představí jednotlivé biblické motivy o stvoření světa, narození 
Krista, klanění pastýřů a pouti tří mudrců do Betléma za maličkým Mesiášem.  
I ti nejmenší se srozumitelnou formou dozví, proč se vlastně slaví Vánoce.  
Přijít se podívat můžete do třinecké Trisie, která se na zimu stala přechodným sídlem 
Bajky. V prosinci ale naše loutková scéna za diváky pojede i do Ostravy, Fulneku, 
Frýdku-Místku či Bohumína. 
 
Moderněji a přesto klasicky pojatý vánoční příběh nabídnou i herecké soubory České 
a Polské scény. Jejich Vánoční koleda respektive Opowieść wigilijna z pera Charlese 
Dickense vypráví o starém a opuštěném lakomci Scroogovi. Navzdory tomu,  
že Vánoční koleda poprvé vyšla v roce 1843, je dodnes aktuální a poučná. 
 
Nejen Vánoční koleda mluví o tom, že pravým smyslem Vánoc nejsou prohnuté stoly  
a hromady dárků, ale milující rodina a šťastný domov. Avšak ne všechny rodiny jsou 
milující a ne každý domov šťastný. Alespoň trochu v takových případech pomáhají 
charitativní a dobročinné aktivity.  
 
V Těšínském divadle je proto až do 8. prosince opět jedno ze sběrných míst akce 
Krabice od bot, které ve spolupráci s Diakonií pomáhají plnit hlavně dětská přání. 
Celoročně v Těšínském divadle ve spolupráci s Charitou nabízíme možnost zakoupit 
Zavěšenou vstupenku pro dětského nebo dospělého diváka. Dárce obdrží potvrzení  
o zaplacení a Charita vybere mezi svými klienty ty, kteří se k nám přijdou na chvíli 
pobavit. 
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